

## **EMLÉKEZTETŐ,**

, amely készült a Soproni Tankerületi Központ, Tankerületi Tanácsának rendes, zárt üléséről

**Időpont:** 2021.07.21. 10:00

**Helyszín:** Soproni Tankerületi Központ, videókonferencia (Microsoft Teams)

**Jelen vannak:** ld. mellékelt jelenléti ív

**Készítette:** Dr. Németh Dániel, a Tankerületi Tanács titkára

Marek János (továbbiakban: MJ) a Soproni Tankerületi Központ (továbbiakban: STK) igazgatója, a Tankerületi Tanács (továbbiakban: TT) elnöke köszönti a megjelenteket.

MJ megnyitja az ülést, felhívja a figyelmet, hogy az ülésről emlékeztető készül, melyet az érintettek megkapnak.

MJ megállapítja a TT ülésének határozatképességét (4fő (80%) állandó tag jelen van).

MJ ismerteti a javasolt napirendet:

1. Tájékoztató a 2020/2021-as tanévről  
Előadó: Marek János, tankerületi igazgató
2. Tájékoztató az Antiszegregációs Munkacsoport munkájáról  
Előadó: Marek János, tankerületi igazgató
3. Egyebek

A TT egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat.

A napirendi pontok tárgyalására kerül sor.

## **1. Tájékoztató a 2020/2021-es tanévről**

MJ ismerteti, hogy a Soproni Tankerülethez tartozó intézmények, feladatellátási helyek kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, a 2020/2021. rendkívüli tanévben.

A Soproni Tankerületi Központ által fenntartott intézményekben a 2020/2021-es tanévben 74 esetben, összesen 2194 fő diákot érintve rendelt el az Operatív Törzs tantermen kívüli digitális munkarendet, míg rendkívüli szünetet – jellemzően az alsóbb évfolyamokon – 34 esetben rendelt el az Oktatási Hivatal, mely 1147 diákot érintett.

MJ tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2021. március 8-ától április 19-ig az általános iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend lépett életbe. Az alsó tagozatos diákok április 19-ét követően visszatérhettek a jelenléti oktatáshoz, míg a felső tagozatos diákok, valamint a középiskolások tekintetében 2021. május 9. napjáig tantermen kívüli, digitális munkarendben folytatták az oktatást.

MJ kiemeli, hogy ezen időszak legfontosabb feladata az volt, hogy semmilyen hátrány ne érje a gyermekeket a távolléti oktatás miatt. A pedagógusok kiemelkedő és kitartó munkájának köszönhetően a diákok sikeresen abszolválták ezt a tanévet.

MJ tájékoztatója során kiemeli, hogy az intézményeknek stabil a pénzügyi helyzete, köszönhetően az intézményvezetők kiváló munkájának.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A TT a tájékoztatót elfogadja.

## **2. Tájékoztató az Antiszegregációs Munkacsoport munkájáról**

MJ megnyitja a napirendet és felkéri Kuzsner Ágnes (KÁ), az Antiszegregációs Munkacsoport vezetőjét, hogy ismertesse a munkacsoport tevékenységét.

KÁ ismerteti, hogy az antiszegregációs tevékenység vezérvonalát a Tankerületi Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervvel (TEIT) kapcsolatos feladatok adják. Év elején elkészült a TEIT kiegészítése, mely az általános iskolákon túl a középfokú intézményekkel, alapfokú művészeti iskolákkal és a kollégiumokkal foglalkozik. A TEIT végrehajtásának részeként elkészült minden érintett intézmény számára az a helyzetértékelés, mely a TEIT adatain alapul, és amely mentén az Intézményi Fejlesztési és Intézkedési Terv (IFT) el kell, hogy készüljön. A hároméves IFT-t október végéig kell elkészíteniük az intézményeknek, majd fenntartói egyeztetések és jóváhagyás után 2022. szeptember 1-én kezdődik el a megvalósítása. A 37 intézményünk közül 23 érintett, melyből 1 intézmény, a Lackner Kristóf Általános Iskola bevonásra került a projektbe, így már rendelkezik Intézményi Komplex Cselekvési Tervvel, melyet már csak frissíteni szükséges. 11 intézmény csak egy mutatószám esetén mutat eltérést.

KÁ részletes tájékoztatást adott az Antiszegregációs Munkacsoport ülésein felmerült témákról.

KÁ egy innovatív kezdeményezést ismertetett részletesebben. A Tóth Antal EGYMI kezdeményezésére indul jövő tanévtől úttörő jelleggel egy felzárkóztató program sajátos nevelési

igényű tanulók számára. A többségi intézmény jelzése alapján és a szülő egyetértésével a tanuló néhány hetes megfigyelésre vendégtanulói jogviszonyban átkerül a Tóth Antal EGYMI-be. A vizsgálati időszak végén a Tóth Antal EGYMI szakemberei javaslatot tesznek, hogy a gyermek felzárkóztatása működhessen-e a többségi intézményben vagy szükséges a felzárkóztatás folytatása az EGYMI keretein belül. Amennyiben a gyermek az EGYMI-ben folytatja a tanulmányait, a cél a mielőbbi visszaintegrálása a küldő intézménybe.

Németh Zoltán állandó Tankerületi Tanács tagtól az alábbi kérdés érkezett:

A szeptemberi iskolakezdési időszakban kiemelt fontosságú lesz a 12 éven aluli gyermekek védelme a delta variáns esetleges terjedése miatt. Milyen elképzelései vannak a jelzett korosztály digitális oktatásának lebonyolításával kapcsolatban a Soproni Tankerületi Központnak, illetve a hátrányos helyzetű gyerekek ellátását milyen intézkedések mentén tervezi a Tankerület a fokozottan veszélyeztetett korosztályban?

KÁ a következő választ adta:

A szeptemberi időszakra vonatkozó kormányzati utasításokat jelenleg még nem ismerjük, ezek fényében tervezzük majd az ellátást. A hátrányos helyzetű tanulók számára eddig is számos támogatási formában nyújtottunk segítséget. Akár nyomtatott tartalmak, akár digitális eszközök átadásával, akár a gyermekvédelemmel valós szoros együttműködés keretében, vagy online esetmegbeszélések lebonyolításával.

További kérdés nem érkezett.

A TT a tájékoztatót elfogadja.


### 3. Egyebek

MJ tájékoztatja a TT-t, hogy a következő TT ülés időpontja a későbbiek során kerül meghatározásra.

További hozzászólás nem érkezik.

MJ megköszöni a részvételt és az aktivitást, az ülést berekeszti 10:30-kor.

Sopron, 2021.07.21.

  
Sipos Ferenc Tibor  
Tankerületi Tanács tagja



  
Marék János  
Tankerületi Tanács elnöke  
